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2e Forum euroméditerranéen

Le Forum euroméditerranéen, à l’occasion du semestre italien de Présidence du Conseil de l’Union européenne, est un événement international invitant les pays du bassin de la Méditerranée à un moment pluridisciplinaire d’étude et d’échange sur le role de la culture alimentaire mediterraneenne dans un developpement rural durable dans le pays industrialises et dans les pays en voie de developpement, aprez la reforme europeenne de la Politique Agricole Commune (PAC) et dans le sens de la création en 2010 de la zone Euro Méditerranéenne de libre échange.

Objectif du Forum

La deuxième édition de ce forum il aura pour objet de proposer les diversités de la culture alimentaire méditerranéenne comme terrain de rencontre dans le dialogue entre les cultures et les civilisations dans le Procès de Barcelone pour soutenir la croissance de la connaissance mutuel et de la cohesion social.

En particulier, le Forum se propose de définir une proposition conjointe pour la constitution d’un réseau Euro Méditerranéen de formation consacré à la valorisation de la diversitè de la culture alimentaire méditerranéenne.

Cette initiative veut favoriser la croissance d’informations sur la culture alimentaire des pays du bassin de la Méditerranée et celle de leurs productions alimentaires typiques.

Représentants et experts de tous les pays de la Méditerranée seront invités au Forum.  

L’édition de 2002 

En novembre 2002, le 1er Forum Euro Méditerranéen ‘’Nourrir l’Esprit – Combattre la Faim: Dialogues des Civilisations de la Méditerranée’’, à l’initiative de la Fondation ‘’Universitas Italica’’ et du Centre de Recherche agro-alimentaire de Calabre, a constitué un moment important réunissant 17 pays de la Méditerranée.

Il a permis de mettre en exergue la valeur des traditions alimentaires méditerranéennes d’une part en tant que patrimoine à protéger et à mettre en valeur et, d’autre part, en tant que vecteur du dialogue interculturel.
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